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REGIONÁLNY ÚRAD VEREJNÉHO ZDRAVOTNÍCTVA 
so sídlom v Trenčíne 

 ul. Nemocničná 4,  911 01 Trenčín 

 

 

Číslo: RÚVZTN/OHVBPKV/1469/10893/2023   
Trenčín: 21.06.2023 

 

 

 

 

 

 

ROZHODNUTIE 
 

     Regionálny úrad verejného zdravotníctva so sídlom v Trenčíne ako vecne a miestne 

príslušný orgán podľa § 21 ods. 1 písm. b) a § 23 ods. 2 písm. a), ods. 6 zákona  

č. 152/1995 Z. z. o potravinách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon  

č. 152/1995 Z. z.“) vo veci účastníka konania Sumejje Hasipi HS, DR. D. Úradníčka 193/1,  

916 01 Stará Turá, IČO: 50 450 701 v konaní o pokute podľa § 28 ods. 2 písm. p) zákona             

č. 152/1995 Z. z. v súlade s § 46 a § 47 zákona č.71/1967 Zb. o správnom konaní (správny 

poriadok) v znení neskorších predpisov (ďalej len „správny poriadok.“) takto  

 

r o z h o d o l :  
 

     účastník konania Sumejje Hasipi HS, DR. D. Úradníčka 193/1, 916 01 Stará Turá,             

IČO: 50 450 701 sa ako prevádzkovateľ potravinárskeho podniku s výrobou a predajom 

nebalenej zmrzliny „LA PERLA“, SNP 111, 916 01 Stará Turá dopustil porušenia povinností 

pri výrobe potravín, manipulácii s nimi a ich umiestnení na trh tým, že:  

 neplnil povinnosti na všetkých stupňoch výroby, spracúvania a distribúcie vrátane 

predaja na diaľku, ustanovené zákonom č. 152/1995 Z. z., ako i osobitnými predpismi, 

čo je v rozpore s § 4 ods. 1 zákona č. 152/1995 Z. z. 

 nezabezpečil skladovanie len v takých priestoroch a za takých podmienok, aby sa 

zachovala ich bezpečnosť, kvalita a biologická hodnota potravín a surovín na ich 

výrobu, čo je v rozpore s § 10 písm. a) zákona č. 152/1995 Z. z. 

 nekontroloval skladované potraviny a zložky a neukladal ich spôsobom, ktorý umožní 

bezpečné vykonávanie ich kontroly, manipulácie s nimi, včasné zistenie zdraviu 

škodlivých potravín, potravín po dátume spotreby a po dátume minimálnej trvanlivosti 

a ich vyradenie z obehu a oddelené uloženie a zreteľné označenie výrobkov na iný než 

pôvodný účel, čo je v rozpore s § 10 písm. c) zákona č. 152/1995 Z. z. 

 

nakoľko  

 

 v čase výkonu úradnej kontroly potravín dňa 08.06.2022 bol zistený výskyt lietajúceho 

hmyzu v priestore výroby, pričom zároveň bolo dňa 08.06.2022 a dňa 16.09.2022 

zistené, že medzi výrobnou časťou a predajnou časťou, na ktorej vstupe po celej šírke 

predajnej časti bola osadená rolovacia brána nedoliehajúca v prípade uzatvorenia až po 

zem, neboli osadené dvere, čím prevádzkovateľ neumožňoval správne hygienické 

praktiky vrátane ochrany proti kontaminácii, čo bolo v rozpore s § 4 ods. 1 zákona           

č. 152/1995 Z. z., kapitolou II článkom 4 ods. 2 v spojení s prílohou II kapitolou I       
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ods. 2 písm. c) nariadenia Európskeho parlamentu a Rady (ES) č. 852/2004 o hygiene 

potravín v znení zmien a doplnkov (ďalej len „nariadenie č. 852/2004“), 

 dňa 08.06.2022 bolo zistené, že na umývanie porcovacieho náradia bola k dispozícii 

nádoba so stojatou vodou, čo bolo v rozpore s § § 4 ods. 1 zákona č. 152/1995 Z. z.,       

§ 84 písm. d) a § 90 ods. 1 výnosu MP SR a MZ SR  č. 981/1996-100 Potravinového 

kódexu Slovenskej republiky v znení neskorších zmien a doplnkov (ďalej len „výnos                     

č. 981/1996-100), 

 kontrolou podmienok skladovania bolo dňa 08.06.2022 v podpultovom chladiacom 

zariadení umiestnenom v priestore výroby zistené skladovanie roztápajúcej sa 

zmrzliny v plastových nádobách v počte 4 druhov spoločne so základom na výrobu 

zmrzliny, ktorý bol skladovaný v uzatvorenej nádobe, ako i skladovanie kornútov vo 

vonkajšom kartónovom obale v priestore výroby, ktoré bolo zistené opakovane aj dňa 

16.09.2022, pričom ďalej bolo zistené skladovanie senzoricky znehodnoteného ovocia 

(jahody určené na výrobu zmrzliny), zarobenej šľahačky v spreji s nánosom plesne na 

povrchu dávkovača, syru s nánosom plesne, otvorených potravín bez označenia, 

ovocného základu vo veľkoobjemovej nádobe bez prekrytia, pripraveného v 

predchádzajúci deň v podpultovom chladiacom zariadení, ako i  skladovanie potravín 

v nádobách s polotekutým obsahom iba s rukou napísaným názvom, pričom pri 

otvorení jedného balenia bol na povrchu nános plesní, čo bolo v rozpore s § 4 ods. 1, § 

10 ods. a) a c) zákona č. 152/1995 Z. z., kapitolou II článkom 4 ods. 2 v spojení 

s prílohou II kapitolou IX ods. 3 nariadenia č. 852/2004, § 85 ods. 3 a § 88 ods. 3 

výnosu č. 981/1996-100,  

 predložená nebola evidencia uplatňovania dokumentácie správnej výrobnej praxe, 

správnej hygienickej praxe, resp. systému HACCP, a to dňa 08.06.2022 nebola 

predložená evidencia k výrobe zmrzliny, pričom v mraziacej predajnej vitríne bolo 

skladovaných a vystavovaných 18 druhov zmrzliny a v mraziacom zariadení v 

priestore výroby bol skladovaný 1 druh zmrzliny, ďalej evidencia podmienkam 

skladovania, odberu vzoriek vyrábanej zmrzliny, evidencia uplatňovania 

dokumentácie nebola predložená od zahájenia sezóny roku 2022 a opakovane dňa 

16.09.2022 nebola predložená evidencia k výrobe zmrzliny, pričom v mraziacej 

predajnej vitríne bola taktiež skladovaná zmrzlina (červený melón, citrón, mango 

sorbet, jahoda sorbet, zelené jablko, mandarínka, čerešňa, vanilka, nugát, slaný 

karamel, punč, jogurt, pistácia, lesné plody, čokoláda, mango, cheesecake, šmolko, 

kiwi – banán, arašidy), ďalej opakovane evidencia k podmienkam skladovania a 

odberu vzoriek, vzorky vyrábanej zmrzliny o hmotnosti najmenej 50 g neboli zároveň 

odobraté, čo bolo v rozpore s § 4 ods. 1 zákona č. 152/1995 Z. z., kapitolou II článkom 

5 nariadenia č. 852/2004, § 91 písm. b) výnosu č. 981/1996-100, 

 v čase výkonu úradnej kontroly potravín dňa 08.06.2022 a opakovane dňa 16.09.2022 

nebola zabezpečená ochrana kornútov pred znečistením, nakoľko kornúty boli voľne 

položené na mraziacej predajnej vitríne, bez prekrytia, čo bolo v rozpore s § 4 ods. 1 

zákona č. 152/1995 Z. z., kapitolou II článkom 4 ods. 2 v spojení s prílohou II 

kapitolou I ods. 2 písm. c), kapitolou IX ods. 3 nariadenia č. 852/2004, § 90 ods. 2 

výnosu                č. 981/1996-100, 

čo bolo zistené výkonom úradnej kontroly potravín dňa 08.06.2022 v čase o 11.10 h. 

a 16.09.2022 v čase o 11.15 h. v potravinárskom podniku s výrobou a predajom nebalenej 

zmrzliny „LA PERLA“, SNP 111, 916 01 Stará Turá, za čo sa mu 

 

ukladá 
 

podľa § 28 ods. 2 písm. p) zákona č. 152/1995 Z. z. pokuta vo výške 
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400,- € 
(slovom: štyristo eur) 

 

ktorú je účastník konania povinný zaplatiť do 30 dní odo dňa právoplatnosti tohto rozhodnutia  

na účet Regionálneho úradu verejného zdravotníctva so sídlom v Trenčíne,                               

č. účtu: 7000133788/8180, IBAN: SK33 8180 0000 0070 0013 3788, v Štátnej pokladnici, 

konštantný symbol  0558, variabilný symbol 20231469. 

 

O d ô v o d n e n i e : 

     Dňa 08.06.2022 v čase o 11.10 h. a 16.09.2022 v čase o 11.15 h. vykonali odborní 

pracovníci Regionálneho úradu verejného zdravotníctva so sídlom v Trenčíne (ďalej len 

„RÚVZ Trenčín“) úradnú kontrolu potravín v potravinárskej prevádzke s výrobou a predajom 

nebalenej zmrzliny „LA PERLA“, SNP 111, 916 01 Stará Turá, ktorej prevádzkovateľom          

je fyzická osoba – podnikateľ Sumejje Hasipi HS, DR. D. Úradníčka 193/1, 916 01 Stará 

Turá, IČO: 50 450 701 (ďalej len „účastník konania“ alebo „prevádzkovateľ“) nad 

dodržiavaním zákona č. 152/1995 Z. z. a súvisiacich právnych predpisov. 

     Podkladom pre vydanie rozhodnutia sú vlastné zistenia odborných zamestnancov RÚVZ 

Trenčín vyplývajúce z výkonu úradnej kontroly potravín dňa 08.06.2022 v čase o 11.10 h. 

a 16.09.2022 v čase o 11.15 h. a legislatíva.  

 

     Podľa § 4 ods. 1 zákona č. 152/1995 Z. z. „prevádzkovatelia sú povinní na všetkých 

stupňoch výroby, spracúvania a distribúcie vrátane predaja na diaľku dodržiavať požiadavky 

upravené týmto zákonom a osobitnými predpismi“. 

     Podľa § 10 písm. a) zákona č. 152/1995 Z. z. „ten, kto skladuje potraviny a zložky na ich 

výrobu, je povinný dodržiavať ustanovenia osobitného predpisu
 
a zabezpečiť skladovanie len   

v takých priestoroch a za takých podmienok, aby sa zachovala ich bezpečnosť, kvalita                    

a biologická hodnota potravín a surovín na ich výrobu“.  

     Podľa § 10 písm. c) zákona č. 152/1995 Z. z. „ten, kto skladuje potraviny a zložky na ich 

výrobu, je povinný dodržiavať ustanovenia osobitného predpisu
 
a kontrolovať skladované 

potraviny a zložky a ukladať ich spôsobom, ktorý umožní bezpečné vykonávanie ich kontroly, 

manipulácie s nimi, včasné zistenie zdraviu škodlivých potravín, potravín po dátume spotreby 

a po dátume minimálnej trvanlivosti a ich vyradenie z obehu a oddelené uloženie a zreteľné 

označenie výrobkov na iný než pôvodný účel“. 

     Podľa § 28 ods. 2 písm. p) zákona č. 152/1995 Z. z. orgán úradnej kontroly potravín uloží 

právnickej osobe alebo fyzickej osobe – podnikateľovi pokutu od 100 eur do 100 000 eur,           

ak v rozpore s týmto zákonom alebo osobitnými predpismi porušuje zásady správnej výrobnej 

praxe, povinnosti a požiadavky na hygienu výroby potravín, manipulovania s nimi a pri ich 

umiestňovaní na trh. 

 

     V rámci výkonu úradnej kontroly potravín (ďalej len „ÚKP“) dňa 08.06.2022 v čase                     

o 11.10 h. bolo zistené, že usporiadanie, riešenie a konštrukcia potravinárskeho                 

priestoru – výroby a predaja zmrzliny neposkytuje primeraný pracovný priestor umožňujúci 

hygienické vykonávanie všetkých operácií, neumožňuje správne hygienické praktiky vrátane 

ochrany proti kontaminácii, a najmä kontrolu škodcov, z dôvodu osadenia rolovacej brány        

po celej šírke predajnej časti, ktorá po uzatvorení nedoliehala po zem. Medzi predajnou 

časťou a výrobnou časťou neboli osadené dvere. Na základe uvedených skutočností 

prevádzkovateľ nezabezpečil ochranu pred kontamináciou o čom svedčí aj skutočnosť, že v 

čase výkonu ÚKP bol v priestore výroby prítomný lietajúci hmyz – muchy. V predajnej časti 
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bola zároveň zistená príprava nápojov do skla (k dispozícii kávovar, na ktorom bolo uložené 

nápojové sklo), pričom v predajnej časti bolo k dispozícii jedno sanitárne zariadenie s 

prívodom teplej a studenej tečúcej pitnej vody. Prevádzka tak nemala vytvorené podmienky 

na umývanie nápojového skla, ako ani podmienky na zabezpečenie umývania porcovacieho 

náradia na zmrzlinu.                        Na umývanie porcovacieho náradia bola k dispozícii 

nádoba so stojatou vodou. Uvedené skutočnosti boli v rozpore s § 4 ods. 1 zákona č. 152/1995 

Z. z., kapitolou II článkom 4 ods. 2 v spojení s prílohou II kapitolou I ods. 2 písm. a), c) 

nariadenia   č. 852/2004, § 90 ods. 1 výnosu č. 981/1996-100.       

     Kontrolou podmienok skladovania bolo v podpultovom chladiacom zariadení, 

umiestnenom v priestor výroby zistené skladovanie roztápajúcej sa zmrzliny v plastových 

nádobách v počte 4 druhov, pričom podľa vyjadrenia mali byť predmetné zmrzliny určené na 

výrobu zmrzliny. Dané roztápajúce sa zmrzliny boli spoločne skladované so základom na 

výrobu zmrzliny (skladovaný v uzatvorenej nádobe). V priestore výroby bolo zároveň zistené 

skladovanie potravín – kornútov vo vonkajšom kartónovom obale. Uvedené skutočnosti boli v 

rozpore           s § 4 ods. 1, § 10 ods. a) zákona č. 152/1995 Z. z., § 88 ods. 3 výnosu č. 

981/1996-100.  

     Predložená nebola evidencia uplatňovania dokumentácie správnej výrobnej praxe, správnej 

hygienickej praxe, resp. systému HACCP, a to evidencia k výrobe zmrzliny, pričom v 

mraziacej predajnej vitríne bolo skladovaných a vystavovaných 18 druhov zmrzliny a v 

mraziacom zariadení v priestore výroby bol skladovaný 1 druh zmrzliny. Nevedením 

evidencie k výrobe nevedel prevádzkovateľ dostatočným spôsobom preukázať dobu predaja 

vyrábanej zmrzliny. Zároveň nebola predložená evidencia podmienkam skladovania, 

odobratých vzoriek vyrábanej zmrzliny. Evidencia uplatňovania dokumentácie nebola 

predložená od zahájenia sezóny roku 2022. Uvedené bolo v rozpore s § 4 ods. 1 zákonom č. 

152/1995 Z. z., kapitolou II článkom 5 nariadenia č. 852/2004, § 91 písm. b) výnosu č. 

981/1996-100.   

     V čase výkonu ÚKP nebola zabezpečená ochrana kornútov a oblátok pred znečistením, 

nakoľko kornúty boli voľne položené na mraziacej predajnej vitríne vo vedre a miske. 

Uvedené bolo v rozpore s § 4 ods. 1 zákona č. 152/1995 Z. z., kapitolou II článkom 4 ods. 2 v 

spojení     s prílohou II kapitolou I ods. 2 písm. c), kapitolou IX ods. 3 nariadenia č. 852/2004, 

§ 90          ods. 2 výnosu č. 981/1996-100. 

 

     V rámci výkonu úradnej kontroly potravín (ďalej len „ÚKP“) dňa 16.09.2022 v čase                 

o 11.15 h. bolo opakovane zistené, že usporiadanie, riešenie a konštrukcia potravinárskeho              

priestoru – výroby a predaja zmrzliny neposkytuje primeraný pracovný priestor umožňujúci 

hygienické vykonávanie všetkých operácií, neumožňuje správne hygienické praktiky vrátane 

ochrany proti kontaminácii, a najmä kontrolu škodcov, nakoľko stavebnou úpravou vstupu, 

ktorá spočívala vo vybúraní vstupných dvier a v osadený rolovacej brány v celej šírke 

prevádzky došlo k otvoreniu celej predajnej časti, ako i otvoreniu výrobnej miestnosti z 

dôvodu, že výrobná miestnosť nebola od predajnej časti oddelená dverami. Rolovacia brána 

zároveň      v čase uzatvorenia nedoliehala po zem. V priestore výroby zmrzliny bol zároveň 

sklad, pričom v čase výkonu ÚKP bolo v danom priestore naskladnené veľké množstvo 

potravín                         vo vonkajšom kartónovom obale. V priestore výroby neboli 

dokončené stavebné úpravy, nakoľko zo stien stropov vyčnievali nezabezpečené káble 

rozvodov elektrického vedenia. Uvedené skutočnosti boli v rozpore s § 4 ods. 1 zákona č. 

152/1995 Z. z., kapitolou II článkom 4 ods. 2 v spojení s prílohou II kapitolou I ods. 1, ods. 2 

písm. a), c) nariadenie č. 852/2004.    

     Zistené boli nedostatky v skladovaní, a to v podpultovom chladiacom zariadení bolo 

zistené skladovanie senzoricky znehodnoteného ovocia (jahody určené na výrobu zmrzliny), 

zarobenej šľahačky v spreji s nánosom plesne na povrchu dávkovača, syru s nánosom plesne, 
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otvorených potravín bez označenia, ovocného základu vo veľkoobjemovej nádobe bez 

prekrytia, ktorý bol podľa vyjadrenia prevádzkovateľa pripravený v predchádzajúci deň. 

Kontrolou podmienok skladovania bolo zároveň zistené skladovanie potravín bez označenia – 

nádoby s polotekutým obsahom iba s rukou napísaným názvom, pričom pri otvorení jedného 

balenia bol na povrchu nános plesní. Uvedené bolo v rozpore s § 4 ods. 1, § 10 písm. a) a c) 

zákona č. 152/1995 Z. z., kapitolou II článkom 4 ods. 2 v spojení s prílohou II kapitolou IX 

ods. 3 nariadenia č. 852/2004,                       § 85 ods. 3 výnosu č. 981/1996-100. 

     V mraziacej predajnej vitríne bolo v čase výkonu ÚKP zistené skladovanie zmrzlín 

(zmrzlina červený melón, citrón, mango sorbet, jahoda sorbet, zelené jablko, mandarínka, 

čerešňa, vanilka, nugát, slaný karamel, punč, jogurt, pistácia, lesné plody, čokoláda, mango, 

cheesecake, šmolko, kiwi – banán, arašidy), ku ktorým nebola predložená evidencia k výrobe 

a nebola tak dostatočným spôsobom preukázaná doba predaja. V čase výkonu ÚKP nebola 

zároveň opakovane predložená evidencia uplatňovania dokumentácie správnej výrobnej 

praxe, správnej hygienickej praxe, resp. systému HACCP, a to evidencia k výrobe, 

podmienkam skladovania, odobratiu vzoriek. Vzorky vyrábanej zmrzliny o hmotnosti 

najmenej 50 g neboli odobraté. Uvedené bolo v rozpore s § 4 ods. 1 zákona č. 152/1995 Z. z., 

kapitolou II článkom 5 nariadenia č. 852/2004, § 91 písm. b) výnosu č. 981/1996-100.       

     V čase výkonu ÚKP nebola opakovane zabezpečená ochrana kornútov pred znečistením, 

nakoľko kornúty boli voľne položené na mraziacej predajnej vitríne, bez prekrytia. Uvedené 

bolo v rozpore s § 4 ods. 1 zákona č. 152/1995 Z. z., kapitolou II článkom 4 ods. 2 v spojení     

s prílohou II kapitolou I ods. 2 písm. c), kapitolou IX ods. 3 nariadenia č. 852/2004, § 90          

ods. 2 výnosu č. 981/1996-100.  

  

     Správne konanie bolo začaté doručením upovedomenia o začatí správneho konania, 

nariadenia ústneho pojednávania, evidovaného pod č. RÚVZTN/OHVBPKV/1469/4074/2023 

zo dňa 15.03.2023. Ústne pojednávanie bolo zvolané dňa 05.04.2023 o 13.00 h. Účastník 

konania sa ústneho pojednávania nezúčastnil a ani svoju neúčasť neospravedlnil. Na základe 

uvedených skutočností, RÚVZ Trenčín ústne pojednávanie zahájil bez prítomnosti účastníka 

konania. RÚVZ Trenčín z ústneho pojednávania spísal zápisnicu, ktorú účastníkovi konania 

zaslal ako prílohu listu evidovaného pod č. RÚVZTN/OHVBPKV/1469/6060/2023. 

Účastníkovi konania bola v závere listu daná možnosť uplatniť svoje pripomienky a námety 

podľa § 21 správneho poriadku, ako aj podať svoje vyjadrenie k podkladom rozhodnutia do 7 

dní odo dňa doručenia písomnosti. Účastník konania možnosť vyjadriť sa nevyužil.                        

     RÚVZ Trenčín uvádza, že účastník konania nesie objektívnu zodpovednosť a za zistené 

nedostatky zodpovedá bez ohľadu na zavinenie. Súčasne RÚVZ Trenčín, ako kontrolný 

orgán, nemá možnosť upustiť od uloženia postihu v prípade preukázateľného porušenia 

zákona, a to ani v prípade, ak k náprave postačí samotné prejednanie. 

 

     Na základe uvedeného má RÚVZ Trenčín za to, že účastník konania prevádzkoval 

potravinársky podnik s výrobou a predajom nebalenej zmrzliny „LA PERLA“, SNP 111,        

916 01 Stará Turá, v rozpore s § 4 ods. 1, § 10 písm. a) a c) zákona č. 152/1995 Z. z., na 

základe čoho sa mu podľa § 28 ods. 2 písm. p) zákona č. 152/1995 Z. z. ukladá pokuta vo 

výške           400- €, tak ako je uvedené vo výroku rozhodnutia.  

 

     Regionálny úrad verejného zdravotníctva so sídlom v Trenčíne podľa § 28 ods. 10  

zákona  č. 152/1995  Z. z.  pri  určení  výšky  pokuty za zistené protiprávne konanie prihliada 

na závažnosť, trvanie, následky protiprávneho konania, minulosť prevádzkovateľa a na to, či 

ide o opakované protiprávne konanie.  

     Závažnosťou a následkami protiprávneho konania je skutočnosť, že účastník konania 

preukázateľne konal v rozpore s právnymi predpismi platnými v oblasti potravinového práva. 
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Zákon o potravinách ustanovuje povinnosti prevádzkovateľov potravinárskych podnikov            

v záujme podpory a ochrany zdravia ľudí a ochrany spotrebiteľa na trhu potravín, pričom 

prevádzkovatelia sú povinní dodržiavať požiadavky upravené nielen týmto zákonom, ale aj 

osobitnými predpismi (teda aj nariadením č. 852/2004 a výnosom č. 981/1996-100). Cieľom 

potravinovej legislatívy je zabezpečenie vysokej úrovne ochrany zdravia ľudí a záujmov 

spotrebiteľa vo vzťahu k potravinám. Spôsobom výroby, spracúvania  

a distribúcie potravín a zložiek na ich výrobu u prevádzkovateľa vzniklo možné riziko 

ohrozenia a poškodenia zdravia konzumentov, nakoľko sa v predmetnom potravinárskom 

podniku vykonáva epidemiologicky závažná činnosť, a teda existuje vysoké riziko vzniku           

a šírenia prenosných ochorení. Z hľadiska ochrany verejného zdravia je preto povinnosťou 

prevádzkovateľa potravinárskeho podniku dodržiavanie povinností pri výrobe potravín, 

manipulácii s nimi a ich umiestnení na trh. Trvanie protiprávneho konania bolo potvrdené 

minimálne v deň konania úradnej kontroly potravín, t. j. 08.06.2022 v čase o 11.10 h. 

a 16.09.2022 v čase o 11.15 h. 

     Správny orgán ďalej vzal do úvahy i minulosť prevádzkovateľa a zistil, že v roku 2019 mu 

bola rozhodnutí evidovaným pod č. B/2019/04037-006 zo dňa 05.12.2019 za porušenie 

povinností § 4 ods. 1, § 10 písm. a) a § 4 ods. 2   písm. c) zákona č. 152/1995 Z. z.  uložená 

pokuta vo výške 300,- € a následne v roku 2021 rozhodnutím evidovaným pod                                  

č. RUVZ/2021/04783-004 zo dňa 17.12.2021 za porušenie povinností § 4 ods. 1, § 10 písm. 

a), písm. c) a písm. d) zákona č. 152/1995 Z. z. uložená pokuta vo výške 250,- € .  

     Pokuta bola správnym orgánom uložená odôvodnene v adekvátnej výške. Správny orgán 

má za to, že pokuta uložená v tejto výške je pokutou primeranou a zodpovedajúcou zistenému 

protiprávnemu stavu a charakteru porušenia.  

 

     Podľa § 28 ods. 7 zákon 152/1995 Z. z. ak do jedného roka odo dňa nadobudnutia 

právoplatnosti rozhodnutia o uložení pokuty dôjde k opätovnému porušeniu povinností,  

za ktoré bola pokuta uložená podľa odsekov 1 až 3, orgán úradnej kontroly potravín uloží 

pokutu až do dvojnásobku výšky súm uvedených v odsekoch 1 až 3. 

     Pokuta je príjmom štátneho rozpočtu. 

 

P o u č e n i e : 
 

     Podľa § 53 a § 54 správneho poriadku je možné proti tomuto rozhodnutiu podať odvolanie 

do 15 dní odo dňa jeho doručenia na Úrad verejného zdravotníctva Slovenskej republiky. 

     Odvolanie sa doručuje na Regionálny úrad verejného zdravotníctva so sídlom v Trenčíne, 

Nemocničná 4, 911 01 Trenčín, ktorý rozhodnutie vydal. 

     Po vyčerpaní riadnych opravných prostriedkov je rozhodnutie preskúmateľné súdom podľa 

zákona č. 162/2015 Z. z. Správny súdny poriadok. 

 

 

 

Doručí sa elektronicky s fikciou doručenia 

Sumejje Hasipi HS 

DR. D. Úradníčka 193/1 

916 01 Stará Turá 

IČO: 50450701 

 

 

  MUDr. Ľudmila Bučková, MPH 

                                                                                                  regionálna hygienička 


